

બોડેલીમાં સ્કોર્પિયોમાંથી રૂ.૪.૧૧ લાખનો દારૂ મળ્યો, કુલ રૂ.૨૦.૧૬ લાખનો મુદ્દામાલ જપ્ત

ગોધરા, છોટા ઉદેપુર જિલ્લાના બોડેલી વિસ્તારમાં પોલીસે મોટી કામગીરી કરતા વિદેશી દારૂની હેરાફેરી કરતા એક શખ્સને ઝડપી પાડ્યો છે. પોલીસને મળેલી બાતમીના આધારે અલીપુરા ચાર રસ્તા પાસે વોચ ગોઠવવામાં આવી હતી, જ્યાંથી એક સ્કોર્પિયો ગાડી પસાર થવાની હતી. પોલીસે બાતમી મુજબની સ્કોર્પિયો ગાડીને રોકીને તલાશી લેતા તેમાંથી વિદેશી દારૂની ૩૫૦ બોટલ



મળી આવી હતી. આ દારૂની કિંમત રૂ.૪,૧૧,૯૨૨ આંકવામાં આવી છે. પોલીસે આરોપી જ્ઞાનેન્દ્રકુમાર મોતીલાલ તિવારીની ઘરપકડ કરી છે, જે વડોદરાના સોમા તળાવ રોડ પર આવેલી નાથદ્રારા સોસાયટીમાં રહે છે.

પોલીસે વિદેશી દારૂ ઉપરાંત સ્કોર્પિયો ગાડી અને મોબાઇલ ફોન સહિત કુલ રૂ. ૨૦,૧૬,૯૨૨ નો મુદ્દામાલ જપ્ત કર્યો છે. ઉદ્દેશનીય છે કે છોટા ઉદેપુર સરહદી જિલ્લો હોવાથી અવારનવાર અન્ય રાજ્યોમાંથી દારૂની હેરાફેરીના પ્રયાસો થતા રહે છે, જેને જિલ્લા પોલીસ સતત નિષ્ફળ બનાવી રહી છે.

સંતરામપુરના પાદેડી અડોર ગામે પ્રા.શાળાના ઓરડા જર્જરીત બનતા ખુદામાં અભ્યાસ કરતાં બાળકો

સંતરામપુર, સંતરામપુર તાલુકાની પાદેડી અડોર ગામે પ્રાથમિક શાળાના ઓરડાઓ જર્જરીત હાલતમાં વિદ્યાર્થીઓ ખુદા સેડમાં અભ્યાસ કરે છે. સૌ ભલે સૌ આગળ વધે સરકારનો સૂચ પરંતુ સૌ ભલે ઓરડા વગર ભલે ખુદા શેડમાં ભલે ધોરણ ૧ થી ૫ ની વર્ગ અડોર પ્રાથમિક શાળા છેલા પાંચ વર્ષથી કંડમ બની ગયેલી અને તમામ રૂમો બિસ્માર હાલતમાં જેવા મળી આવેલા છે. પ્રાથમિક શાળાના ઓરડાના છત ઉપરથી પોપડા ઉકડી ગયેલા અને સળિયા પહા બહાર જેવા મળી આવેલા છે. ચારેબાજુ આખો સ્લેબ નમી ગયેલો પણ



ઉપરથી પોપડા ઉકડી ગયેલા અને સળિયા પહા બહાર જેવા મળી આવેલા છે. ચારેબાજુ આખો સ્લેબ નમી ગયેલો પણ

અત્યારની પરિસ્થિતિમાં અંદાજિત એક થી પાંચ ના જમ જેટલા બાળકો અલગ અલગ વર્ગના બદલે એક સાથે ભેગા મળીને તમામ બાળકોને શિક્ષણ આપવા મજબૂર બનેલા છે. ઓરડાના અભાવે તમામ બાળકોને ભેગા બેસાડવા પડે છે અને રૂમનો અભાવ જેવા મળી આવેલો છે. અલગ અલગ ધોરણ નવ અને વિષયનો શિક્ષણ પણ આપી શકાતું નથી. આવી ઠંડીમાં પતરાનો સેડ મારીને બેસાડવા પડતા હોય છે. જ્યારે

મકાઈ સંશોધન કેન્દ્ર, ગોધરા ખાતે દાહોદ જીલ્લાની સખી મંડળની તમામ તાલુકાની બહેનો માટે એક દિવસીય પ્રેરણા પ્રવાસ યોજાયો

દાહોદ, રાજ્યમાં પ્રાકૃતિક કૃષિને પ્રોત્સાહન મળે, ખેડૂતોને પ્રાકૃતિક કૃષિ માટે માર્ગદર્શન અને સહાય મળી રહે તે ઉદ્દેશ સાથે રાજ્ય સરકાર સતત કાર્યરત છે. ત્યારે પ્રાકૃતિક ખેતી કરતા ખેડૂતોને પ્રાકૃતિક ખેતી અંગે જરૂરી માર્ગદર્શન અને માહિતી મળી રહે તે માટે રાજ્ય સરકારના વિવિધ વિભાગો જેવા કે, આભા પ્રોજેક્ટ, બાગાચતી વિભાગ તેમજ ખેતીવાડી વિભાગ દ્વારા તાલીમ અને શિબિરો યોજીને પ્રાકૃતિક ખેતી

કરવા માટે પ્રોત્સાહન આપવામાં આવી રહ્યું છે. અત્યારના સમયમાં આપણે જોઈ રહ્યા છીએ કે, રાસાયણિક દવાઓના કારણે ડાયાબીટીઝ, કેન્સર, હૃદયરોગ સહિતના અનેકો રોગ થઈ રહ્યા છે. ત્યારે એના ઉકેલ માટે એક માત્ર વિકલ્પ એટલે પ્રાકૃતિક ખેતી. પ્રાકૃતિક ખેતીની વાત કરીએ તો પ્રાકૃતિક ખેતી એ જમીનને જીવંત રાખવાની તેની ફળદ્રુપતા વધારે છે. જેથી કરીને પાક ઉત્પાદન ક્ષમતા, પાકની

શુદ્ધતા વધવાથી આ પાકની માંગ વધી રહી છે. પ્રાકૃતિક ખેત પદ્ધતિથી ઉત્પાદિત પાકોમાં મૂળ સ્વાદ જળવાઈ રહે છે. જેના થકી ખેડૂતોની પાક ઉત્પાદનની સાથે આર્થિક સ્થિતિ પણ સુધરી રહી છે. પ્રાકૃતિક કૃષિ અભિયાન અંતર્ગત દાહોદ જિલ્લાના ખેડૂતોને પ્રાકૃતિક કૃષિ વિશે અદ્યતન માર્ગદર્શન મળી રહે તે હેતુથી જિલ્લામાં તમામ તાલુકાઓમાં સખી મંડળ બનાવી કાર્ય કરતી મહિલા ખેડૂત બહેનોને પ્રાકૃતિક

કૃષિ વિશે વધુ જાણકારી મળી રહે તે માટે જિલ્લા બહાર પ્રેરણા પ્રવાસ યોજવામાં આવ્યો હતો. જે અંતર્ગત પંચમહાલ જિલ્લાના પ્રાકૃતિક ખેતી કરતા ખેડૂતોની મુલાકાત તેમજ મકાઈ સંશોધન કેન્દ્ર, ગોધરા ખાતે પ્રાકૃતિક ખેતી પદ્ધતિ વિશે માર્ગદર્શન અને રૂબરૂ મુલાકાત આત્મા યોજના દાહોદ દ્વારા જિલ્લાની સખી મંડળની તમામ તાલુકાની બહેનો માટે એક દિવસીય પ્રેરણા પ્રવાસ યોજવામાં આવ્યો હતો.

રાષ્ટ્રીય માર્ગ સુરક્ષા માસ-૨૦૨૫ ની ઉજવણી અંતર્ગત શ્રી શ્રી રવિશંકર શાળા, ગોધરા ખાતે ટ્રાફિક એજ્યુકેશન કાર્યક્રમ યોજાયો



પંચમહાલ, ભારત સરકારના મિનિસ્ટ્રી ઓફ રોડ ટ્રાન્સપોર્ટ એન્ડ હાઈવેસ દ્વારા સમગ્ર દેશમાં દર વર્ષે નેશનલ રોડ સેફ્ટી મંથ (રાષ્ટ્રીય માર્ગ સલામતી માસ) ની ઉજવણી કરવામાં આવે છે. દર વર્ષની જેમ વર્ષ-૨૦૨૫ માટે પણ નેશનલ રોડ સેફ્ટી મંથની તા.૦૧/૦૧/૨૦૨૫ થી તા.૩૧/૦૧/૨૦૨૫ ના સમયગાળા દરમિયાન ઉજવણી કરવાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. જે અંતર્ગત પંચમહાલ જિલ્લામાં રાષ્ટ્રીય માર્ગ

મુખ્યપ્રધાન ભૂપેન્દ્ર પટેલે ૩ ફેબ્રુઆરીએ મહાકુંભમાં શાહી સ્નાન કરશે

ગાંધીનગર પ્રયાગરાજમાં મહાકુંભ મેળાનો પ્રારંભ થઈ ચુક્યો છે. ત્યાં દેશ - વિદેશથી લાખો કરોડોની સંખ્યામાં શ્રદ્ધાળુઓ સ્નાન કરવા અને કલ્પવાસ કરવામાં માટે આવ્યા છે. દેશના નામચીન વ્યક્તિઓની સાથે વિદેશના લોકો પણ શાહી સ્નાન કરવા માટે આવતા હોય છે. ત્યારે ગુજરાતના મુખ્યપ્રધાન ભૂપેન્દ્ર પટેલે પ્રયાગરાજ જશે. મહાકુંભમાં ૩ ફેબ્રુઆરીએ જઈને મુખ્યમંત્રી શાહી સ્નાન કરશે. બીજી તરફ ગુજરાતમાંથી લાખો ભાવિકો મહાકુંભમાં સહભાગી થવા પ્રયાગરાજ જઈ

રહ્યાં છે. ગુજરાતના શ્રદ્ધાળુઓને ત્યાં તમામ સેવા-સુવિધા પૂરી પાડવા માટે મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલના માર્ગદર્શન હેઠળ ગુજરાત પ્રવાસન નિગમ દ્વારા પ્રયાગરાજ ખાતે તા. ૧૩ જાન્યુઆરી થી ૨૬ ફેબ્રુઆરી સુધી 'ગુજરાત પેલિવિયન' બનાવવામાં આવ્યું છે. ગુજરાત પેલિવિયનનો મુખ્ય ઉદ્દેશ ભારત સહિત વિશ્વભરના પ્રવાસીઓને ગુજરાતના વૈવિધ્યસભર વારસાથી પરિચિત કરાવી તીર્થયાત્રીઓને શક્ય તમામ પ્રકારની મદદ કરવાનો છે. તેમજ ગુજરાત પ્રવાસન નિગમે ટોલ ફ્રી હેલ્પલાઈન નંબર ૧૮૦૦-૧૮૦-૫૬૦૦ જાહેર કર્યો છે.

મહિસાગર કલેક્ટરના અધ્યક્ષ સ્થાને રોડ સેફ્ટી કમિટીની બેઠક યોજાઈ

મહિસાગર, મહિસાગર કલેક્ટર કચેરીના સભાખંડમાં કલેક્ટર નેહા કુમારીના અધ્યક્ષસ્થાને રોડ સેફ્ટી કમિટીની બેઠક યોજાઈ હતી. બેઠકમાં કલેક્ટરને માર્ગ સલામતી માસ અંતર્ગત કરવામાં આવેલ કામગીરીથી માહિતગાર કરવામાં આવ્યા હતા. સાથે જિલ્લામાં માર્ગ અકસ્માત અટકાવવા સ્ટ્રીટ લાઈટ મૂકવી, સેફ્ટ પટ્ટા, સેફ્ટી ફાઇવ કરવા અને વધુ

અકસ્માત ઘનાર સ્થળોની ઓળખી માર્ગ અકસ્માત કઈ રીતે રોકી શકાય તે બાબતે વિસ્તૃતમાં ચર્ચા કરવામાં આવી હતી. આ બેઠકમાં જિલ્લા વિકાસ અધિકારી સી એલ પટેલ, નિવાસી અધિક કલેક્ટર સી વી લટા, જિલ્લા શિક્ષણાધિકારી, પ્રાંત અધિકારીઓ, સહાયક પ્રાદેશિક વાહન વ્યવહાર અધિકારી, ચીફ ઓફીસર, સંબંધિત અમલીકરણ અધિકારીઓ ઉપસ્થિત રહ્યાં હતાં.

હારીજ સમી હાઈવે સરવાલ નજીક અકસ્માત, બાઈક સવાર યુવકનું ઘટના સ્થળે જ મોત

હારીજ સમી હાઈવે પુલ પર બાઈક સવાર યુવાન સમી તાલુકાના તારોરા ગામથી હારીજ તરફ આવી રહ્યો હતો ત્યારે સરવાલ ગામના પુલ પર બાઈક સવાર યુવાન અચાનક સ્લીપ મારી જતા રોડ પર પટકાતા માથાના ભાગે ગંભીર ઈજાઓ પહોંચતા ઘટના સ્થળે મોત નીપજ્યું હતું. ઘટના સ્થળે સ્થાનિક લોકો દોડી આવી ઈમરજન્સી તથા પોલીસ ને જાણ કરી હતી.

ઘટનાની જાણ થતાં પરિવારજનો તથા હારીજ પોલીસ ઘટના સ્થળે દોડી આવી ભારત વિકાસ પરિષદ એમ્બ્યુલન્સ મારફતે યુવાનને પી.એમ. અર્થો હારીજ સિવિલ હોસ્પિટલમાં ખસેડવામાં આવ્યો હતો. પ્રાથમિક માહિતીમાં ૨૮ વર્ષીય યુવાન તારોરા ગામનો શૈલેષભાઈ વેલાભાઈ વાલ્મિકી હોવાનું જાણવા મળ્યું હતું. પોલીસે અકસ્માતનો ગુન્હો નોંધી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.

રણછોડરાયજીના મંદિરમાં હવે નવો વિવાદ! ટ્રસ્ટીઓ મેનેજરને છાવરતા હોવાનો આક્ષેપ

ડાકોર યાત્રાધામ ડાકોર મંદિર ફરી એકવાર વિવાદમાં આવ્યું છે. વાસ્તવમાં મંદિરના સેવક મેનેજરને હટાવવા માગ કરી છે. પ્રાથમિક વિગતો મુજબ અનેક પ્રકારના ગંભીર આરોપો સાથે વિનોદ સેવક નામના સેવક મુખ્યમંત્રી અને યાત્રાધામ વિકાસ બોર્ડને અરજી કરી છે. આ અરજીમાં ડાકોર ટેમ્પલ કમિટીના મેનેજર જે.પી.દવેને હટાવવા માંગ કરી છે. નોંધનિય છે કે, જે.પી.દવે નિવૃત્ત મામલતદાર છે અને ટેમ્પલ કમિટીમાં મેનેજર છે. આ પત્રમાં સેવક જે.પી.દવેએ મામલતદારના કાર્યકાળ દરમિયાન ભ્રષ્ટાચાર કર્યાનો આરોપ પણ કર્યો છે. આ સાથે જો ૨૭

જાન્યુઆરી સુધી આ મામલે યોગ્ય કાર્યવાહી નહીં થાય તો આમરણાંત ઉપવાસની ચીમકી પણ ઉચ્ચારાઈ છે. ખેડા જિલ્લાના ઠાસરા તાલુકામાં આવેલા ડાકોર રણછોડરાયજી મંદિરમાં વર્ષે દહાડો સેવક નામના સેવક મુખ્યમંત્રી અને યાત્રાધામ વિકાસ બોર્ડને અરજી કરી છે. આ અરજીમાં ડાકોર ટેમ્પલ કમિટીના મેનેજર જે.પી.દવેને હટાવવા માંગ કરી છે. નોંધનિય છે કે, જે.પી.દવે નિવૃત્ત મામલતદાર છે અને ટેમ્પલ કમિટીમાં મેનેજર છે. આ પત્રમાં સેવક જે.પી.દવેએ મામલતદારના કાર્યકાળ દરમિયાન ભ્રષ્ટાચાર કર્યાનો આરોપ પણ કર્યો છે. આ સાથે જો ૨૭

અનેક આરોપો સાથે ઝરુ-અને યાત્રાધામ વિકાસ બોર્ડને કરેલ અરજી મામલે કાર્યવાહી કરવા અને જોઈ કાર્યવાહી નહીં થાય તો તેમણે આમરણાંત ઉપવાસ કરવાની ચીમકી ઉચ્ચારી છે. વિગતો મુજબ વિનોદ સેવક નામના સેવક મુખ્યમંત્રી અને યાત્રાધામ વિકાસ બોર્ડને ડાકોર ટેમ્પલ કમિટીના મેનેજર જે.પી.દવેને હટાવવા અરજી કરી માંગ કરી છે. જે.પી.દવે નિવૃત્ત મામલતદાર છે અને હાલ ટેમ્પલ કમિટીમાં મેનેજર છે. અરજીમાં વિનોદ સેવકે આરોપ કર્યો છે કે જે.પી.દવેએ મામલતદારના કાર્યકાળ દરમિયાન ભ્રષ્ટાચાર કર્યો અને હાલ પણ મકરસંક્રાંતિના પર્વ નિમિત્તે ગાયોનું

દાન પરંપરા મુજબ ન કર્યાનો આરોપ મૂક્યો છે. નોંધનિય છે કે, વર્ષોથી મંદિર તરફથી બ્રાહ્મણને વાહરડા સાથે ગાય દાનમાં અપાય છે તો મકરસંક્રાંતિના પર્વ નિમિત્તે ગૌશાળાની ગાયને કંસાર પણ ખવડાવવાય છે. જોકે આ વર્ષે મકરસંક્રાંતિએ ગાયને કંસાર નહીં ખવડાવીને મેનેજરે પરંપરા તોડવાનો ઉલ્લેખ અરજીમાં કર્યો છે. આ સાથે મંદિરના ટ્રસ્ટી ભરત ખંભોળજી અને અરૂમ મહેતા મેનેજરને છાવરતા હોવાનો આરોપ કરી ૨૭ જાન્યુઆરી સુધી કાર્યવાહી નહીં થાય તો આમરણાંત ઉપવાસની ચીમકી પણ ઉચ્ચારી છે.

Table with 4 columns: Name, Address, Contact, and other details for Gujarat State Waqf Board.

Advertisement for Gujarat State Waqf Board featuring a large image of a religious site and text about the board's activities and contact information.

Advertisement for a local program in Chota Udaipur, featuring a group photo of participants and organizers.

Advertisement for 'Your Own Today' (આપની આજ.....) with text about social and religious activities.

હાલોલ જીઆઈડીસીમાં પ્લાસ્ટીક ફેક્ટરી સામેની કાર્યવાહીમાં સરકારી કામગીરીમાં અડચણ કરનાર ૩૫ સામે ગુનો નોંધાયો

હાલોલ, જીઆઈડીસીમાં ગેરકાયદેસર સીંગલયુઝ પ્લાસ્ટીક ઝબલાનું ઉત્પાદન કરતા એકમો સામે હાલોલ પાલિકા ચીફ ઓફિસર, જીપીસીબી, મામલતદાર અને પોલીસને સાથે રાખીને કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવી હતી. પ્લાસ્ટીક ફેક્ટરીના માલિકોએ કાર્યવાહીનો વિરોધ કરવા લોકડોળું એકમ કરીને પોલીસ ઉપર પથ્થર મારો કરવામાં આવ્યો હતો અને સરકારી કામગીરીમાં અવરોધ ઉભો કર્યો હતો. આ ઘટનાના વિડીયો પુરાવાના આધારે ૩૫ લોકો વિરૂદ્ધ ફરિયાદ નોંધી કાયદેસર કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવી.



પ્રતિબંધિત સીંગલયુઝ પ્લાસ્ટીકના ઝબલાનું ઉત્પાદન ગેરકાયદેસર રીતે કરવામાં આવતું હોય સીંગલ યુઝ પ્લાસ્ટીકના ઝબલા પર્ચવરણ માટે હાનિકારક હોય તેવી ઉપર કેન્દ્ર સરકાર દ્વારા પ્રતિબંધ મુકવામાં આવ્યો છે. તેમ છતાં હાલોલ જીઆઈડીસીમાં ધમધમતા ૭૦૦ ઉપરાંત પ્લાસ્ટીક ફેક્ટરીઓમાં પ્રતિબંધિત સીંગલ યુઝ પ્લાસ્ટીક ઝબલાનું ઉત્પાદન કરવામાં

આવતું હોય જેની સામે હાલોલ પાલિકા ચીફ ઓફિસર, કાલોલ મામલતદાર, જીપીસીબી અને પોલીસ બંદોબસ્ત સાથે કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવી હતી. કાર્યવાહી દરમિયાન બંધ ફેક્ટરીઓના તાળા તોડીને તપાસ કરવામાં આવતા મોટા પ્રમાણમાં ૧૦ અને ૨૦ માઈક્રોનની પ્લાસ્ટીક ઝબલાનો જથ્થો મળી આવ્યો હતો. પાલિકા ચીફ ઓફિસર,

મામલતદાર, જીપીસીબી અને પોલીસની સંયુક્ત કાર્યવાહીને લઈ પ્લાસ્ટીક એકમોના માલિકોએ લોકડોળું એકત્રિત કરી અધિકારીઓની કામગીરીમાં અવરોધ ઉભો કર્યો હતો અને પોલીસ ઉપર પથ્થરમારો કરવામાં આવ્યો હતો. આ ઘટના વિડીયો પુરાવાના આધારે હાલોલ પોલીસ દ્વારા ૩૫ લોકો સામે ગુનો નોંધ્યો હતો. પોલીસે મુખ્ય સુબધાર મહાવીર જૈન ઉપરાંત વિકાસ લાડી, દિનેશ હક્કર, બીટુ લાડા, હિતેશ ઉર્ફે દિલી જૈન, કિશોર જૈન, મહાવીર જૈન, દિનેશ વાળી, મહાવીર તીખી, અંકુર જૈન સહિત ૧૯ લોકોની ઓળખ થઈ હતી. આ તમામની સામે કાયદેસર કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવી છે. ગેરકાયદેસર સીંગલયુઝ પ્લાસ્ટીક ઉત્પાદન કરતાં માલિકો સામે કાયદેસર કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવી છે.

કાલોલ શહેર ખાતે પ્રતિબંધિત સિંગલયુઝ પ્લાસ્ટિકનો ઉપયોગ કરતા વેપારીઓ સામે નગરપાલિકા તંત્રએ દંડનીય કાર્યવાહી હાથ ધરી

કાલોલ, કાલોલ શહેર ખાતે પ્રતિબંધિત સિંગલ યુઝ પ્લાસ્ટિકનો ઉપયોગ કરતા અને સ્વચ્છતા ન જાળવતા વેપારીઓ સામે નગરપાલિકા તંત્રએ દંડનીય કાર્યવાહી કરતા પ્રતિબંધિત પ્લાસ્ટિકનો વપરાશ કરતા વેપારીઓમાં ફફડાટ વ્યાપી જવા પામ્યો હતો. કાલોલ નગરપાલિકાના ચીફ ઓફિસર મિલાપભાઈ પટેલના માર્ગદર્શન હેઠળ આજે મંગળવારે કાલોલ નગરપાલિકાના સેનેટરી ઇન્સ્પેક્ટર મયુરભાઈ ગોહેલ સાથે ધુલવભાઈ સેવક સીટી મેનેજર SWM સહિત આરોગ્ય વિભાગ તેમજ સાફ-સફાઈ વિભાગની ટીમ સહિતના નગરપાલિકાના તંત્રના



કર્મચારીઓની ટીમે કાલોલ શહેરના શાકમાર્કેટ સહિતના મુખ્ય બજારો અને અલગ અલગ વિસ્તારોમાં સિંગલ યુઝ પ્લાસ્ટિકનો વપરાશ કરતા લોકો સામે લાલ આંખ કરી સ્વચ્છતા અને સિંગલ યુઝ પ્લાસ્ટિક અંતર્ગત તપાસ હાથ

ધરી હતી. જેમાં અનાજ કચિયાણા સહિત વિવિધ ખાણીપીણી તેમજ વિવિધ ચીજ વસ્તુઓનું વેચાણ કરતા દુકાનદારો તેમજ શાકભાજી અને ફળફળાઈનો ઘંઘો કરતા લારી ગદા અને પથારાવાળાના સ્થળોએ ચેકિંગ

હાથ ધરતા પ્રતિબંધિત સિંગલ યુઝ પ્લાસ્ટિકનો વપરાશ કરતા વેપારીઓની દુકાનો લારી ગદા અને પથારાઓમાંથી ઓછા માઈક્રોનનો પ્રતિબંધિત સિંગલ યુઝ પ્લાસ્ટિકનો જથ્થો મળી આવ્યો હતો. જેને લઈને નગરપાલિકાના કર્મચારીઓએ ૪૫૦ કીલો સિંગલ યુઝ પ્લાસ્ટિકના મુદ્દામાલ કબજે કરી ૧૩,૦૦૦ જેટલા દંડની પાવતીઓ આપી દંડનીય કાર્યવાહી વેપારીઓ સામે કરી હતી અને હવેથી જો પ્રતિબંધિત સિંગલ યુઝ પ્લાસ્ટિકનો ઉપયોગ કરવામાં આવશે અને ઘંઘાના સ્થળોએથી પ્રતિબંધિત પ્લાસ્ટિક મળી આવશે તો કડક કાયદાકીય કાર્યવાહી કરવાની ચીમકી આપી હતી.

ગોધરા તાલુકાના મોટી કાંટડીના (આઈડીઆ) ગામની પરિણતાને પતિ અને સાસરીયાએ ત્રાસ આપી મારઝુડ કરતાં ફરિયાદ

ગોધરા, ગોધરા તાલુકાના મોટી કાંટડી પેટેના આઈડીઆ ગામની પરિણતાને છેલ્લા નવ વર્ષથી શારીરિક માનસીક ત્રાસ આપી મારઝુડ કરતા હતા અને ૨૦ જાન્યુઆરીના રોજ અન્ય આરોપીઓ ચઢામણી કરી મહિલાને લાકડાના દંડાથી ઈજાઓ પહોંચાડી હતી. આ બાબતે કાંકણપુર પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવા પામી છે. ગોધરા તાલુકાના મોટી કાંટડી પેટેના આઈડીઆ ગામની પરિણતા શિતલબેનને છેલ્લા નવ વર્ષથી આરોપી રાજેન્દ્રસિંહ દિલીપસિંહ રાહોડ તેમજ અન્ય સાસરીયાઓ દ્વારા શારીરિક

માનસીક ત્રાસ આપવામાં આવતો હતો અને જશીબેન દિલીપસિંહ રાહોડ તેમજ જયેન્દ્રસિંહ એ રાજેન્દ્રસિંહને ચઢામણી કરી મારઝુડ કરતા હતા. ૨૦ જાન્યુઆરી ૨૦૨૪ના રોજ અન્ય આરોપીઓ શિતલબેનને મારવા માટે ઉશ્કેરતા લાકડાના દંડાથી પગ અને હાથના ભાગે મારમારી ઈજાઓ પહોંચાડી હતી. આ બાબતે પરિણતાના પિતા દ્વારા આરોપીઓ વિરૂદ્ધ કાંકણપુર પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવતા પોલીસે ગુનો નોંધી કાયદેસર કાર્યવાહી હાથ ધરી સાસરીયાઓ દ્વારા શારીરિક

ગોધરા બી ડીવીઝન પોલીસ મથકના બનાવટી દસ્તાવેજના ગુનામાં બે વર્ષથી વોન્ટેડ આરોપીને સુરત ખાતે પેરોલ સ્કવોર્ડ ઝડપ્યો

ગોધરા, ગોધરા બી ડીવીઝન પોલીસ મથકના બનાવટી દસ્તાવેજના ગુનામાં બે વર્ષથી નાસતા ફરતા સુરત અહવા લાઈનના આરોપી અંગે પંચમહાલ પેરોલ સ્કવોર્ડને બાતમી હતી કે, આરોપી સુરત નાનપુરામાં હોય તેવી બાતમીના આધારે આરોપીને ઝડપી પાડવામાં આવ્યો હતો. પ્રાસ વિગતો મુજબ ગોધરા શહેર બી ડીવીઝન પોલીસ મથકના ૨૦૨૩ના ઈ.પી.કો.કલમ ૪૬૬, ૪૬૭, ૪૬૮, ૪૭૧, ૧૨૦(બી), ૩૪ મુજબના બનાવટી દસ્તાવેજના ગુનામાં આરોપી બિનીત શૈલેષભાઈ નાણાવટી (રહે. ૨૦૧, લારોલ, એપાર્ટમેન્ટ, પાર્લ પોઈન્ટ, અહવા



લાઈન સુરત) છે. બે વર્ષથી નાસતો ફરતો વોન્ટેડ આરોપી હોય આરોપી અંગે પંચમહાલ ફ્લો સ્કવોર્ડને બાતમી મળી હતી કે, આરોપી બિનીત નાણાવટી ગીતા એપાર્ટમેન્ટ સુરત ખાતે હોવાની બાતમી મળી હતી. બાતમીના આધારે પંચમહાલ પેરોલ સ્કવોર્ડ દ્વારા આરોપીને ઝડપી પાડવામાં આવ્યો હતો અને આરોપીને ગોધરા બી ડીવીઝન પોલીસને સોંપવામાં આવ્યો હતો.

જંબુધોડા-હાલોલ હાઈવે ઉપર રોંગ સાઈડ બાઈક હંકારી લાવી અન્ય બાઈકને ટક્કર મારતાં બન્ને બાઈક ચાલકોના મોત : બે યુવાનોને ઈજાઓ

જંબુધોડા, જંબુધોડા થી હાલોલ હાઈવે રોડ ઉપર ઝભાણા ગામે બાઈક ઉપર ૨૫ વર્ષીય યુવાન સજોડ (પાવી જેતપુર) થી પુરઝડપે પોતાનું બાઈક હંકારી લાવતો હતો અને રોંગ સાઈડ પોતાનું બાઈક હંકારી લાવી અન્ય બાઈકને અથડાવી દઈ પોતાને ગંભીર ઈજાઓ પહોંચાડી મોત નિપજાવી તેમજ સામેની બાઈકના ચાલકને ઈજાઓ પહોંચાડી મોત

નિપજાવ્યું હતું. તેમજ બાઈક ઉપર બેઠેલ બે યુવાનોને સામાન્ય ઈજાઓ પહોંચાડી ગુનો કર્યાની ફરિયાદ નોંધાવા પામી છે. પ્રાસ વિગતો મુજબ જંબુધોડા થી હાલોલ હાઈવે રોડ ઉપર ઝભાણા ગામ પાસે બાઈક નંબર જીજે.૩૪.સી.૯૬૦૭ના ચાલક કમલેશ વેચાતભાઈ રાહવા (ઉ.વ.૨૫) રહે. સજોડ, પાવીજેતપુર પોતાનું બાઈક રોડ ઉપર પુરઝડપે ગફલતભરી રીતે

રોંગ સાઈડ હંકારી લાવ્યો હતો. નસવાડી તાલુકાના ત્રણ યુવાનો ગોધરા અને એસ.આર.પી. ભરતી માટે બાઈક નંબર જીજે.૦૬.એમએસ.૪૪૮૪ સામેથી અથડાવી દઈને અકસ્માત સર્જ્યો હતો. બે બાઈકો વચ્ચે સર્જયેલા અકસ્માતમાં કમલેશ રાહવા પોતાને શરીરે ગંભીર ઈજાઓ પહોંચાડી મોત નિપજાવા પામ્યું હતું. જ્યારે બાઈક નંબર જીજે.૦૬.એમએસ.૪૪૮૪ના

ચાલક હરીપ્રકાશભાઈ દિનેશભાઈ રાહવા (ઉ.વ.૩૨) (રહે. ગઢગડલા, તા.નસવાડી)ને માથાના ભાગે તથા શરીરે ગંભીર ઈજાઓ પહોંચાડી મોત નિપજાવ્યું હતું. તેમજ બાઈક ચેપનભાઈ રમણભાઈ રાહવા (ઉ.વ.૨૫) તથા નિલેશભાઈ ઈશ્વરભાઈ રાહવાને સામાન્ય ઈજાઓ પહોંચાડી ગુનો કર્યાની ફરિયાદ જંબુધોડા પોલીસ મથકે નોંધાવા પામી છે.

રાજ્ય કક્ષાની પાવાગઢ આરોહણ-અવરોહણ સ્પર્ધાને ધ્યાને લઈ જાહેરનામું બહાર પડાયું

પાવાગઢ માંચીથી દુધીયા તળાવ સુધી ચાલતા ચઢવાના પગથિયા ઉપર પ્રવાસીઓની અને રસ્તા પર ખાનગી વાહનોની અવર-જવર ઉપર પ્રતિબંધ.

તા.૨૩ મી જાન્યુઆરીના રોજ સવારના ૫-૦૦ કલાકથી બપોરના ૧૩-૦૦ કલાક દરમિયાન પંચમહાલ, પંચમહાલ જિલ્લાના પાવાગઢ પર્વત ઉપર આગામી તા.૨૩/૦૧/૨૦૨૫ ના ગુરુવારના રોજ રાજ્ય કક્ષાની પાવાગઢ આરોહણ-અવરોહણ સ્પર્ધા-૨૦૨૪-૨૦૨૫ નું આયોજન પાવાગઢ માંચી થી દુધીયા તળાવ સુધી કરવામાં આવનાર છે. આ સ્પર્ધામાં મોટા પ્રમાણમાં સ્પર્ધકો ભાગ લેનાર હોઈ, કોઈને અગવડ ન પડે અને કોઈ અકસ્માત કે જાનહાનિ સર્જાય નહી તે માટે દ્રાક્ષીકનું નિયમન કરવું જરૂરી હોવાથી પંચમહાલ જિલ્લાના અધિક જિલ્લા મેજસ્ટ્રેટ ડી.એમ.દેસાઈએ તેમને મળેલ સત્તાની રૂએ આગામી તા.૨૩/૦૧/૨૦૨૫ ના ગુરુવારના રોજ સવારના



૦૫-૦૦ કલાકથી બપોરના ૧૩-૦૦ કલાક સુધીના સમયગાળા દરમિયાન પાવાગઢના માંચીથી દુધીયા તળાવ સુધી ચાલતા જવાના પગથિયા ઉપર યાત્રાળુઓ/દર્શનાર્થીઓ/પ્રવાસીઓને ચઢવા-ઉતરવા ઉપર, પશુઓ દ્વારા સાધન સામગ્રી કે ચીજ વસ્તુઓના વહન કરવા કે અવર-જવર કરવા ઉપર તેમજ

તળેટી થી માંચી સુધીના રસ્તા ઉપર ખાનગી વાહનોની અવર-જવર ઉપર જાહેરનામા દ્વારા પ્રતિબંધ ફરમાવ્યો છે. વધુમાં તા.૨૩/૦૧/૨૦૨૫ ના ગુરુવારના રોજ સવારના ૦૫-૦૦ કલાકથી બપોરના ૧૩-૦૦ કલાક સુધીના સમયગાળા દરમિયાન ગુજરાત રાજ્ય આરો હણ-અવરો હણની

પાવાગઢ ખાતે યોજનાર સ્પર્ધામાં ભાગ લેનાર સાહસવીરો તથા સ્પર્ધાને સંલગ્ન સ્ટાફગણ માંચીથી દુધીયા તળાવ સુધીના પગથિયા ઉપર અવર-જવર કરી શકશે. આ પ્રતિબંધ આપવચક ચીજ વસ્તુઓનું પરિવહન કરતાં વાહનો, એસ.ટી.બસો, સરકારી ફરજ પરના વાહનો, પીવાના પાણી તથા આરોગ્ય સેવાઓના ઉપયોગમાં લેવાનાર વાહનોને લાગુ પડશે નહિં. અનિવાર્ય અને યથોચિત પ્રસંગોના કિસ્સામાં એક્ઝીક્યુટીવ મેજસ્ટ્રેટ અને મામલતદાર- હાલોલની પૂર્વ પરવાનગી મેળવવાની રહેશે. આ હુકમનો ભંગ અથવા ઉદ્દંઘન કરનાર શખ્સ/વ્યક્તિ શિક્ષાને પાત્ર થશે.

હાલોલના પાનેલાવ બસ સ્ટેશન પાસે પીકઅપના પાછળના ભાગે છુટી ઍંગલ બાઈક ચાલકના ગળામાં વાગતા ગંભીર ઈજાઓ થતાં મોત

હાલોલ, હાલોલ તાલુકાના પાનેલાવ બસ સ્ટેન્ડ પાસે બોલેરો પીકઅપ ગાડીના ચાલકે પોતાનું વાહન પુરઝડપે હંકારી લાવ્યો હતો અને ફરિયાદી કલ્પેશભાઈ નાયકના પિતા મહેશભાઈ પ્રભાતભાઈ નાયક ઉ.વ.૪૦ બાઈક નંબર જીજે.૧૭.સી.એલ.૩૦૩૮ લઈને પસાર થઈ રહ્યા હતા. સામેથી આવતી પીકઅપ બોલેરો ગાડીના પાછળના ભાગની ઍંગલ છુટી હોય તે બાઈક ચાલકના ગળાના ભાગે વાગતાં ગંભીર ઈજાઓ પહોંચાડી તેમજ ફરિયાદીને ઈજાઓ પહોંચાડી પીકઅપ ગાડીનો ચાલક કલ્પેશકુમાર નાયકને પગના ભાગે ઈજાઓ પહોંચાડી પીકઅપ ચાલક વાહન લઈ નાશી જઈ ગુનો કર્યાની ફરિયાદ હાલોલ રૂરલ પોલીસ મથકે નોંધાવા પામી છે. પ્રાસ વિગતો મુજબ હાલોલ તાલુકાના પાનેલાવ બસ સ્ટેન્ડ પાસે રોડ ઉપરથી પસાર થતી

બોલેરો પીકઅપ વાહનના ચાલકે પોતાનું વાહન પુરઝડપે હંકારી લાવ્યો હતો અને ફરિયાદી કલ્પેશભાઈ નાયકના પિતા મહેશભાઈ પ્રભાતભાઈ નાયક ઉ.વ.૪૦ બાઈક નંબર જીજે.૧૭.સી.એલ.૩૦૩૮ લઈને પસાર થઈ રહ્યા હતા. સામેથી આવતી પીકઅપ બોલેરો ગાડીના પાછળના ભાગની ઍંગલ છુટી હોય તે મહેશભાઈ નાયકના ગળાના ભાગે વાગતા ગંભીર ઈજાઓ પહોંચતા મોત નિપજાવા પામ્યું હતું. જ્યારે કલ્પેશકુમાર નાયકને પગના ભાગે ઈજાઓ પહોંચાડી પીકઅપ ચાલક વાહન લઈ નાશી જઈ ગુનો કર્યાની ફરિયાદ હાલોલ રૂરલ પોલીસ મથકે નોંધાવા પામી છે.

શહેરાના આંકડીયા ફળીયામાં મકાન માંથી ૧૬ કિલો શંકારપદ ગોંમાંસના જથ્થા સાથે બે ઈસમોને ઝડપ્યા

શહેરા, શહેરા પોલીસએ વચ્ચેસર તળાવની પાસે આવેલા આંકડીયા ફળિયાના રહેણાંક મકાન માંથી ૧૬ કિલો શંકારપદ ગોંમાંસનો જથ્થો ઝડપી પાડ્યો હતો. પોલીસે ગેરકાયદેસર માંસનું વેચાણ કરતા બે પકડી પાડીને વધુ તપાસ હાથધરી હતી. શહેરા પોલીસ સ્ટેશનમાં ફરજ બજાવતા અ.પો.કો નવગણ સામતને ખાનગી રાહે બાતમી મળી હતી કે, વચ્ચેસર તળાવની પાસે આવેલા આંકડીયા ફળિયામાં આવેલા એક રહેણાંક ઘરમાં સઅદ ઉર્ફે છઠ્ઠો હનીફ પઠાણ અને સફિક રશીદ પઠાણને પકડી પાડીને વધુ તપાસ હાથ ધરવામાં આવી હતી. જોકે, પોલીસ પકડમાં આવેલ સઅદ ઉર્ફે છઠ્ઠો હનીફ પઠાણ અગાઉના કેસમાં પણ વોન્ટેડ હોવાથી પોલીસના હાથે આવી જતા વધુ કડક કાર્યવાહી હાથધરી હતી. જ્યારે પશુચિકિત્સકે સેમ્પલ લીધા બાદ શંકારપદ ગોંમાંસ ના જથ્થાને નાશ કરવામાં આવ્યો હતો.

રહ્યા છે. પોલીસને મળેલી માહિતીના આધારે બાતમીવાળા રહેણાંક ઘરમાં રેડ કરતા શંકારપદ ગોંમાંસનો જથ્થો મળી આવ્યો હતો. પોલીસ દ્વારા મળી આવેલ માંસના જથ્થાનું વજન કરતા ૧૬ કિલો ૨૮૦ ગ્રામ હોવા સાથે રૂપિયા ૩,૨૫૬ ના મુદ્દામાલ સાથે સઅદ ઉર્ફે છઠ્ઠો હનીફ પઠાણ અને સફિક રશીદ પઠાણને પકડી પાડીને વધુ તપાસ હાથ ધરવામાં આવી હતી. જોકે, પોલીસ પકડમાં આવેલ સઅદ ઉર્ફે છઠ્ઠો હનીફ પઠાણ અગાઉના કેસમાં પણ વોન્ટેડ હોવાથી પોલીસના હાથે આવી જતા વધુ કડક કાર્યવાહી હાથધરી હતી. જ્યારે પશુચિકિત્સકે સેમ્પલ લીધા બાદ શંકારપદ ગોંમાંસ ના જથ્થાને નાશ કરવામાં આવ્યો હતો.

શહેરા નગરપાલિકા દ્વારા સતત બીજા દિવસે પણ ૫૦ ઉપરાંત જેટલા ઓટલા સહિતના ગેરકાયદેસર સામન્ય દબાણો દૂર કરાયા

શહેરા, શહેરા નગરપાલિકા દ્વારા સતત બીજા દિવસે પણ ૫૦ ઉપરાંત જેટલા ઓટલા સહિતના ગેરકાયદેસર સામન્ય દબાણો દૂર કરાયા હતા. કેટલાક વિસ્તારમાં પાલિકા ટીમના કર્મીઓ અને સ્થાનિકો વચ્ચે નોંકઝોક ના દ્રશ્યો યથાયત રહી હતી. જોકે, કેટલાક વિસ્તારોમાં દબાણો દૂર કરવાની કામગીરી દરમિયાન પાલિકા ટીમના કર્મીઓ અને સ્થાનિકો વચ્ચે ઉગ્ર બોલાચાલી પણ થઈ હતી. પાલિકા દ્વારા હોળી ચક્રા, પરવડી વિસ્તાર તેમજ કુસેની ચોક સહિતના અન્ય વિસ્તારોમાં જે રસ્તા અને અડીને આવેલા નાના ઓટલાઓ, પતરાના શેડ સહિતના ૫૦ કરતાં વધુ

સામાન્ય દબાણો દૂર કરવાની કામગીરી કરવામાં આવી હતી. જોકે, પાલિકાની બજાર વિસ્તારમાં દબાણોની કાર્યવાહીના પગલે ઘણા બધા નગરજનોમાં છૂપો રોષ પણ જોવા મળી રહ્યો હોય ત્યારે હાઈવેને અડીને આવેલા દબાણો પણ દૂર કરવામાં આવે તેવી માંગ નગરજનો માંથી ઉઠવા પામી હતી. જાણવા મળ્યા મુજબ અંદાજીત રૂપિયા ૧૦ લાખના ખર્ચે સમગ્ર નગરમાં નવીન ગટરલાઈન અને સલામપુરા સુધીના નગરપાલિકાની દઈ સુધી નવીન રસ્તા બનાવવાની કામગીરીના અનુસંધાનમાં પાલિકા દ્વારા ગેરકાયદેસર દબાણો દૂર કરવા માટેનો ટિસ પાઠવવામાં આવી હતી. સતત બીજા દિવસે સુરત પોલીસ બંદોબસ્ત સાથે અને નાયબ મામલતદારની હાજરીમાં ગેરકાયદેસર દબાણો દૂર કરવામાં આવી રહ્યા હતા.

